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Contraintes budgétaires pesant sur l'audiovisuel public
Question écrite n° 16131

Texte de la question

M. Denis Fégné alerte Mme la ministre de la culture sur la décision de France Télévisions de mettre fin à
l'émission Vu, diffusée quotidiennement sur France 5 depuis 2017, dont le dernier numéro est annoncé pour le
30 juin 2026. Héritière de l'esprit du zapping, cette émission occupe une place singulière dans le paysage
audiovisuel français. À travers un travail de sélection et de mise en perspective d'extraits télévisés, elle propose
un regard critique sur le traitement de l'actualité et contribue à l'éducation aux médias et à l'information. Son
format court et accessible lui permet de toucher un large public, notamment grâce à sa diffusion sur les
plateformes numériques. La suppression de cette émission intervient dans un contexte de fortes contraintes
budgétaires pesant sur l'audiovisuel public. Au-delà de la disparition d'un programme emblématique, cette
décision interroge la capacité de l'audiovisuel public à maintenir des formats contribuant au débat démocratique,
à l'esprit critique et à la compréhension des médias par les citoyens. Elle soulève également des questions
quant à l'avenir des missions de service public confiées à France Télévisions dans un contexte de
transformation du paysage informationnel et de multiplication des sources de désinformation. Ainsi, il lui
demande quelle analyse le Gouvernement porte sur les conséquences des contraintes budgétaires actuelles
pour les missions de service public assurées par France Télévisions, quelles garanties peuvent être apportées
quant au maintien de programmes participant à l'éducation aux médias et à l'information et, enfin, si elle
envisage de mettre en place des modalités de financement pérennes permettant à l'audiovisuel public de
poursuivre pleinement ses missions de pluralisme, d'information et de formation de l'esprit critique des citoyens.
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